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1. [5%] Hz ©9{o| 42 ESH= Futp(frequency)ofl CHSt CHS A Soj|lM S= W2 25 DEX}
(1) 2utel F7| mjEe] 0| E2 5 Futx7t arct
(2) Sute| F7| IHEle| Z0| HE +5 Futs=7t ALt
(3) Sute| A5t =Htolo| Zo|7t 4= Fute7t 3t
(4) Sute| st =Ho|o| Zo|7t 245 Fute7t 3Lt
(5) Ful7t 3H 10| LD, Fu4ot o™ XZ0| LTt
(6) Futp7h 3™ X 30| LI, Fot47t oM 120| ot
2. [5H] Fatp7t 440HzQ) STte| 6 F7|(cycle) 7|17H2 & = QIX| d 5 Xt2| 7R HEHE 2 A LAY

1/440 = 0.00227(%)
3. [GE] S ST S0lM 2t Qo™ CHE SuhE 2F S = AUt 3 Shhs AR

(1) Afelil(sine wave)

(2) ArZtuf(triangle wave)
(3) EL|mH(sawtooth wave)
(4) AtZm(square wave)

4. [5E]CHS Z2OHS HAlsIH 2L o 20| ZZIE =|=X| oS5t}

o

SgrOsc s => dac;
<<< s.freq(), s.gain() >>>;
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5. [5EICHS =20y dlistH
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et 22[7h %] 6| E5kAt

SinOsc s => dac;
*(4/5)::second => now;
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6. [SHE]OfEH & Z=aME MM L= A2|= 2270 Z2H off 210, Ch2 off THEX| 7Htts| 2Ystxt).

TZ
SinOsc s => dac;
for (0 => int 1i; 1 < &; i++) {
Math.random2(48,60) => float note;

Std.mtof(note) => s.freq;
::second => now;
3
TZ M2
SinOsc s => dac;
for (0 => int i; 1 < 8; i++) {
Math.random2f(48,60) => float note;
Std.mtof(note) => s.freq;
::second => now;
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7. [5E]of &= =Mool M3 o|0] Xo|HE ZHths| dHstAL
oz
Sin0Osc s => dac;
for (0 => int i; 1 < 8;
Math.random2(48,60)
Std.mtof(note) => s
::second => now;

i++) {
=> int note;
.freq;

}

TZOM 2
SinOsc s => dac;
Math.srandom(58);
for (0 => int i; i < 8;
Math.random2(48,60)
Std.mtof(note) => s
::second => now;

i++) {
=> int note;
.freq;
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8. [SHILE Z=IS HAstH 2& ol o ¢!

[ ’ ’ ’ b ’ ’ b
+=> notes[3];

notes.size(5);

notes << notes[2] << notes[4];

notes.size(&);

notes.popBack();

for (0 => int i; 1 < notes.size(); i++)

<<< notes[i] >>>;

48
50
52
65
55
52
55

9. [SHI2HHHME 270)2| ofd=1 42|E CIXE= B =
AlZE 2| ot MEst| 2let 82

[=Tan =1 - oco=2
1,000 HIO|EZ H|AtstD, AN

2x44100x2x 60 x60/1,000/1,000
= 635 Megabyte

10.

—aO= 20 LS [

SndBuf sample => dac;

me.dir() + "/audio/snare_01.wav"
filename => sample.read;
sample.samples() => sample.pos;
second => now;

@ => sample.pos;
"/audio/snare_O1.wav"0i| mt2i0| gi7{L} mtY A=7t ERICL
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H7HH[O| E thel2 A AkstAL (Hel
Of2Hi= M= ECt Y5t AlLtst2{ 1,000 il 1,0245 MOk SHX[2E

[5E] Lhg =20 S MAlSH| A2[7F LIX| Y=L} 7158 JIE &+

A& 1 [E100H]

] @=> int notes[];

|:I- 441007Ho| AHM

=> string filename;
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1. [5E] o] & =2 aM0| Lh= A2|o| xfo|&

o

ZHEkS| 71 &SR

T2
SndBuf stereo_sample => dac;

me.dir() + "/audio/stereo_fx_01l.wav" => stereo_sample.read;
stereo_sample.length() => now;

D22
SndBuf2 stereo_sample => dac;

me.dir() + "/audio/stereo_fx_01l.wav" => stereo_sample.read;
stereo_sample.length() => now;

SndBuf2i= AHFQ £ MU 2a|E(0] Y= MES 20IM 2 IS dac.leftet dac.rightofl 212} 9175101 L 4 QiCt
SndBufe JEX| 2517| uj 20| dac.left2} dac.rightof] A2 F 2 Ee| A7t S/ M LZE An|7{0] Z A2|7t 2 20|
C}.

12. [5H] CtE FI=7| UGen S0 A PulseOsc?t 7H&t H|5t UGenS StLE TEX}
(1) SinOsc
(2) TriOsc
(3) SawOsc
(4) SqrOsc

13. [5™] dac, adc, blackhole Ugen0i| CHg & Fof| M E2I Z4S St 12X}
(1) U2 MASH FX| Lot ghat ZX|5H= U EQl(built-in) UGenO|LCt.
(2) adc => dac; HHOZ $hH HAASNEM, adc =< dac WHOZ FX| &= o, HEMAO| 7H55t= SO A& 21Z0|
£|0f UL
(3) dace OjO|3 R E0{2E= OFEE1 42|18 C|X|Y O|o|E 2 ¥t F= &g st1, adce= CIX|E 22| HI0|EE
OfL2 42| 2 Bi5l510] AL|7{2 LH{ELH = AstS sict.
(4) blackhole2 X 2|5t 22| H|O|EE AL|FHZ LHELH D AHX| b2 0 R0} At&3dt= UGen O|CE

14. [5F] Envelope UGen2| 252 Ht27| MHHst Z40| ofl Z4S 5iLt 12X}
(1) A28 BE3A AFstD 2277 2L siECE
(2) ADSR2 Envelope UGen2| 2 Z0|L}.
(3) AZ| 37| 2EXIE XHE 5 %'Er
(4) 22|17t | HXLIZHX| Z5tA| 2orELE.

15. [5™] =L} HX(Frequency Modulation)E &
(1) Ot OHE A2|E &6tH 2tels| CHE A2
(2) Sine Lty Qto 2 Fub4> 510 CHASH o
(3) Hxot= CHAO| El= & 7H2| Ao ot H
(4) Chuck =202 M2 22| 0| E7H55IEE, 0)2
FM UGenS At&5t= 410l GiCt.
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16. [5%] Stkinstrument?| FEE STKE Fal9| 2AXI2IT}?
(1) Sound Tool Kit
(2) Synthesis Tool Kit
(3) Standard Tool Kit
(4) Spectrum Tool Kit
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17. [10H™]ofzh =

g
034 22|12 25t
Skl

e JL26| 2(MIDI 60)0( A A|ZH510] B2
2 L =2 J#o|Ct. Qlofel2 29| Atsta
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S2|ALE, LE[7ALE 2 FAL 301I
} kste 2tzt 7291 482 £QiCt O] &

=l |

QAR - 22 20| A&S M AZ|LEX| 947 BICE F, CHE 82 BHEA| S2|HLE, WE[ALE, & S0l sHHE 2
QAR 2 - 20| 45t EE= ofstol| EEHEE Uz, 22 20| AL A LIX| 2LO0toF ST
SinOsc s => dac;
=> int note;
while (true) {
Std.mtof(note) => s.freq;
::second => now;
Math.random2(-1,1) +=> note;
if (note < 48) => note;
if (note > 72) => note;

ch
SinOsc s => dac;
=> int note;
int tossed;
while (true) {
Std.mtof(note) => s.freq;
::second => now;
Math.random2(?,1) => tossed;
if (tossed == 0)
-1 => tossed;
tossed +=> note;
if (note < Il note > 72)
tossed * 2 -=> note;
}

18. [T0FE] Ct2 =25 9{11 of2f E301 EfsHAL

mm

SarOsc s => dac;

::second => dur BEAT;
BEAT => dur QN;
QN / 2 => dur HQN;

=> float VOLUME;

=> int CENTERNOTE;

int note;

for (0 => int i; 1 < 8; i++) {
Math.random2(CENTERNOTE-12, CENTERNOTE+12) => note;
makeSound(s, Std.mtof(note), VOLUME, HQN);
makeSound(s, Std.mtof(note+2), VOLUME, HQN);
makeSound(s, Std.mtof(note+3), VOLUME, HQN);
makeSound(s, Std.mtof(note-1), VOLUME, HQN);
makeSound(s, Std.mtof(note), VOLUME, HQN);
makeSound(s, Std.mtof(note-4), VOLUME, HQN);

if (Math.random2(1,2) == 1) {

makeSound(s, Std.mtof(note-5), VOLUME/Z, QN);
makeSound(s, Std.mtof(note-5), VOLUME/Z, QN);
makeSound(s, Std.mtof(note-5), VOLUME/Z, QN);
}
else
BEAT * 3 => now;
}
fun void makeSound(Osc osc, float pit, float vol, dur len) {
pit => osc.freq;
vol => osc.gain;
len * 4 / 5 => now;
=> 0sc.gain;
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len / 5 => now;
}
ChS Z2 32 SqrOsc| A2|E EnvelopeE SoHA |7 22 FE-A o101 AX| 27
;S F11610] ¢ T2 EnvelopeE &&510{ A2|E 7HM
HoMR)

SgrOsc clarinet => Envelope env => dac;
[ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ :l @=> int Scale[];
for (0 => int i; 1 < scale.size(Q); i++) {
Std.mtof(scale[i]) => clarinet.freq;
=> env.keyOn;
::second => now;
=> env.keyOff;
:: second => now;
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Sar0sc s => Envelope env => dac;

pit => osc.freq;
vol => osc.gain;
=> env.keyOn;

len * 4 / 5 => now;
=> env.keyOff;
len / 5 => now;
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fun void makeSound(Osc osc, float pit, float vol, dur len) {
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